

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

- бесплатан примерак-

БРОЈ 2204, ГОДИНА XVI

ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СМЕДЕРЕВО

СМЕДЕРЕВО, СЕПТЕМБАР 2005.

СМЕДЕРЕВО ПОД ТОРТУРОМ НОВЕ ОПШТИНСКЕ ВЛАСТИ



СРБИЈА СЕ БРАНИ У ХАГУ

Поштовани грађани Општине Смедерево,

Ускоро ће година дана како је формирана нова општинска власт у Смедереву по оној народној ”сличан се сличноме радује”.

Председник Општине Смедерево др Јасна Аврамовић, уз помоћ својих духовних ментора Бориса Тадића и Томаса Келија, одлучила је да власт у смедеревској општини врши на штету грађана уз помоћ ДС, ДСС, СПО и Покрета за Смедерево. Услов да би се власт формирала је био да у њој никако не учествују српски радикали.

Ово све не би било чудно и проблематично да носиоци власти поседују потребне капацитете, да раде у интересу грађана, да су сервис грађана на онај начин како стоји у програму Српске радикалне странке.

За протеклих годину дана готово ништа нису учинили од обећања осим исказане незајажљивости,

похлепе и збрињавања својих истомишљеника.

Запослише и збринуше своје у општини и јавним предузећима на лак начин о трошку грађана.

Одборничка група Српске радикалне странке се озбиљно припрема за сваку седницу локалне скупштине и веома је брзо стекла поверење многих Смедереваца који једино у српским радикалима виде наду и решење за ефикаснији рад локалне самоуправе.

Српски радикали су жестоко критиковали сваки потез владајуће коалиције. У томе су имали велику помоћ грађана који су одборницима Српске радикалне странке достављали преко потребне информације.

Сателити др Јасне Аврамовић понашају се као што се ДС, ДСС, СПО понашају на републичком нивоу- неспособно, незајажљиво, аутистички па их муке грађана не дотичу.

Српски радикали питају:

1. Шта ће општинским службама још 27 милиона динара?
2. Шта ће Јасни Аврамовић још 18 милиона динара кад је већ буџетом за 2005. годину за њене потребе предвиђено 500.000 динара дневно?

3. Да ли су то њихова предизборна обећања?
4. Шта ће општинској Управи 43 милиона динара?

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ УВОДИ НОВИ “НАМЕТ НА ВИЛАЈЕТ”

Жестоку и бескомпромисну политичку борбу против др Јасне Аврамовић и владајуће коалиције српски радикали су најавили приликом расправе о предлогу буџета за 2005. годину и изразили сумњу у домаћинско располагање буџетом који је износио око милијарду динара.

Српски радикали су тада најавили да ће због лоше испланираног буџета власт поново морати да завуче “канџе” у џепове грађана. Најавили смо да ће врло брзо доћи до ребаланса буџета и на нажалост били смо у праву.

Др Јасна Аврамовић тражи повећање буџета за 2005. годину за више од 90 милиона динара. Власт не хаје за народне муке.

Одборничка група Српске радикалне странке је жестоко критиковала предлог ребаланса буџета Општине Смедерево за 2005. године, поготово делова у којима се за рад општинских служби тражи од грађана још 27 милиона динара.

Предлогом буџета је за 2005. годину за председника Општине др Јасну Аврамовић је предвиђено 135 милиона динара, што износи 500.000 динара дневно из џепова грађана Смедерева. Председник општине није задовољан ни том сумом па предлогом за ребаланс буџета за 2005. годину тражи још 18 милиона и 600.000 динара.

ПРЕДЛОГ ОДБОРНИЧКЕ ГРУПЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ПОМОЋ СЛАВИШИ ДИМИЋУ

Одборничка група Српске радикалне странке предложила је у Скупштини да, кад се већ троши толики новац из буџета, општина купи за свог грађанина Славишу Димића инвалидска колица која коштају много мање него што троши председник Општине. Славиша Димић је инвалид који станује у Моцартовој улици и свакодневно прелази, са тешком муком, пет километара у оба правца. Зашто владајућа коалиција не покаже бар мало разумевања за свог суграђанина? Славиша Димић је посетио српске радикале и за-хвалио се на подршци коју му је на заседању Скупштине општине Смедерево пружила Српска радикална странка.

УЛОГА ДЕМОКРАТСКЕ СТРАНКЕ У ПЉАЧКАШКОЈ ПРИВАТИЗАЦИЈИ И ПРОДАЈИ “САРТИДА”

Демократска странка је одиграла кључну улогу у криминалној и пљачкашкој приватизацији “Сартида”, када је предводила досовску владу на челу са Зораном Ђинђићем, Влаховићем, Пителићем, а запажену ролу су одиграли и Јањушевић и Колесар. Без скрупула је продато све што је вредно. На седници локалног парламента одборничка група Српске радикалне странке није желела да у преговарачки тим, који је предложила владајућа коалиција, предложи неког од својих чланова из разлога што ми српски радикали немамо поверења у те странке и покрете који су довели до оваквог стања у општини.

Продато је најлепше одмаралиште у Смедереву-Југово, затим веслачки клуб и сви спортски терени и шеталишта на којима су многи Смедеревци провели најлепше дане свог живота.

Народ је увидео да је једино Српска радикална странка остала на политичкој сцени као једина поштена политичка партија, чији је углед неукаљан аферама. Ово потврђује и писмо које је стигло у Општински одбор Српске радикалне странке.

ПИСМО РАДНИКА USS-SERBIA СРПСКОЈ РАДИКАЛНОЈ СТРАНЦИ

1. САРТИД је вештачки уведен у стечај да би се “продао” испод тржишне цене. Тржишна цена која би се постигла тендерском продајом може се оценити на око 1,5 милијарди долара.

(видети цене железара у Бугарској, Румунији, Словачкој, Украјини, узимајући у обзир проблеме и предности школованости радне снаге итд.).

2. САРТИД је продат “непосредном погодбом” и то је само главни ток, тј. стара и нова железара са две луке и фабриком у Шапцу за 60 пута нижу цену од тржишне, а четири јединице са инвалидима и трошковима (Институт, Дирекција, Станплан, ФК) остављене су у “стечају”.

3. Држава је “преузела” дуг од 1,5 милијарди долара (који је ионако био њен, јер су повериоци дуг потраживали од Србије, а не од САРТИД-а), како би приказала успех. Нова Коштуничина влада је тај дуг смањила за 2/3 и он сада износи 0,5 милијарди долара.

4. Продаја је противзаконита, јер је обављена преко Трговинског суда у Београду, а правно је надлежан суд у Пожаревцу, што може потврдити Врховни или Уставни суд Србије ако се покрене тужба.

5. Радници САРТИД-а су опљачкани, јер су остали и без акција, и без отпремнина, и без социјалног програма, на милост и немилост “власника”.

6. Из дела у “стечају” у нови **USS SERBIA** “примљено” је 350 (а не 400) радника, али за 20% нижу плату од осталих радника у железари, па је њих 300 већ морало да оде из фирме због премале плате за тежак рад.

7. Уређаји за мерење радиоактивности су поново баждарени па се сумња да су не-справни

8. **USS SERBIA** се труди да шиканирањем и малтретирањем (претерани прековремени рад, стална премештања, промене послова, ниска плата, камере, психичка понижења) отерају непокорне, посебно школоване раднике, како би се остали застрашили.

9. Прековремени рад не сме да се одбије јер следи премештај на ниже, мање плаћено и теже место, уз шиканирање (забрана коришћења годишњег одмора према одобреном плану, премештаји итд.)

10. Поред застрашивања, **USS SERBIA** води политику награђивања полтрона и шпијуна.

11. Школованији радници масовно напуштају фирму, па се остатком лакше-манипулише

12. Постоји оправдана сумња да контролни пакет акција држи и контролише ЦИА, па тако врши обавештајне и субверзивне акције.

Смедерево, 24.05.2005. године

ШТА ПОРУЧУЈЕ ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА РАДНИЦИМА USS-SERBIA

**НА ВАНРЕДНОЈ СЕДНИЦИ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ СМЕДЕРЕВО
ВИСОКИ ФУНКЦИОНЕР ДЕМОКРАТСКЕ СТРАНКЕ, ПОТПРЕДСЕД-
НИК СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ СМЕДЕРЕВО МОМИР РАДОЈКОВИЋ,
ПОРУЧИО ЈЕ РАДНИЦИМА УСС-СЕРБИЈА АКО ИМ СЕ НЕ СВИЂА
ОВАКАВ РЕЖИМ И УСЛОВИ РАДА У УСС НЕКА ДАЈУ ОТКАЗ!**

**ТО ЈЕ САМО ЈЕДАН ДОКАЗ ВИШЕ КАКО СЕ ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА БРИНЕ
О РАДНИЦИМА И ГРАЂАНИМА СМЕДЕРЕВА**



Одборници Српске радикалне странке на заседању Скупштине општине Смедерево

КАКО РАДЕ ОДБОРНИЦИ ВЛАДАЈУЋЕ КОАЛИЦИЈЕ

Одборници владајуће коалиције још увек не могу да схвате да нису одборници зато што су Богом дани, већ зато што су их на те функције изабрали грађани Смедерева. Грађани су их бирали да би решавали њихове проблеме, а како они те проблеме решавају најбоље се види у директном телевизијском преносу када на ред дођу “одборничка питања”. Већина одборника ДС, ДСС, СПО, и Покрета за Смедерево тада напушта заседање, не желећи чак ни да саслушају проблеме грађана Смедерева.

Овакво понашање не само да је дрско и безобразно, већ представља и непоштовање одборника који постављају одборничка питања и свих грађана Смедерева чији се проблеми презентирају у виду одборничких питања. Ипак, седма седница Скупштине општине Смедерево остаће упамћена по томе јер је постављању одборничких питања присуствовало целих **седам** одборника од **40** колико броји владајућа коалиција. То је и својеврстан рекорд ако се има у виду да у току ове тачке дневног реда поред председника и потпредседника Скупштине присуствује само два-три одборника владајуће коалиције и комплетна одборничка група Српске радикалне странке.

Да није трагична била би комична ситуација када је један одборник ДСС-а, као представник власти, изашао за говорницу и поставио питање сам себи и својој коалицији. Искрено се надамо да је он сам себи у писменом облику доставио одговор на сопствено питање, за разлику од одборника Српске радикалне странке који још увек нису добили одговоре на већину питања која су поставили.

На четвртој, петој, шестој и седмој седници Скупштине општине Смедерево одборници Српске радикалне странке су поставили шездесетак одборничких питања, убедљиво највише од свих, а одговори су стигли тек за двадесетак. Чак и ти одговори су прилично нејасни и штури, а редовно се среће фраза “није приоритет”.

Ово не осликава само неспособност општинске власти да решава и најмање проблеме грађана, већ показује и поверење које грађани Смедерева указују Српској радикалној странци достављајући одборницима Српске радикалне странке велики број одборничких питања и проблема које имају, јер добро знају да ће то бити изнето на седници Скупштине општине Смедерево и знају да се само Српска радикална странка бори за своје грађане и свој народ.



димњаци USS-SERBIA

“САН ЈЕ ОСТВАРЕН” ЕКОЛОШКА КАТАСТРОФА ПРЕТИ

Помпезно најављено активирање прве Високе пећи слоганом “сан је остварен” донело је житељима наше општине нове проблеме. Када су већ навикли на прашину од графита и тешких метала, која већ годинама трује нашу околину, појавио се високопећни гас. Од самог активирања прве Високе пећи било је очигледно да нешто није у реду, али је првествено било то да “Висока пећ мора да ради”. Од почетка јула у више наврата се гасила “свећа” поред Високе пећи што је био јасан знак да је присутан високопећни гас. Тај гас, који је иначе без мириса, боје и укуса, је тежи од кисеоника па га истискује и изазива гушење. Грађани су узнемирени, а општинске власти не реагују јер **USS-SREBIA** ипак пуни општински буџет, што је далеко важније од живота грађана.

Мештани Радинца су доносили угинуле птице, које од активирања Високе пећи проналазе у великом броју на својим парцелама и њивама као доказ да високопећни гас излази из димњака и трује околину, али то није изазвало интересовање ни јавности, ни наших власти да се изврши провера и заштити становништво.

Завера ћутања и заташкавања пред еколошком катастрофом и могућношћу масовног тровања, приче о евакуацији и аутобусима који чекају спремни, потресају град.

Питања се гомилају, а одговорни ћуте купљени пуним буџетом. Председник Општине, иначе лекар специјалиста, не сматра да је све ово забрињавајуће и да нема потребе да испуни своје предизборно обећање-бригу о грађанима.



димњак USS-SERBIA над селом Врановом

АНТИПАТРИОТСКА ТЕЛЕВИЗИЈА СМЕДЕРЕВО

Српска радикална странка је 9. јула 2005. године у Сава центру приказала филм "Истина" који говори о страдању српског народа у Словенији, Хрватској, Босни и на Космету. Повод за приказивање филма било је константно настојање медија у Србији, у чему предњачи телевизија Б92, да српски народ у целини означи као агресорски и злочиначки.

Општински одбор Српске радикалне странке Смедерево је, у нади да је једина локална телевизија патриотски настројена, покушао да исти филм емитује на Телевизији Смедерево.

Међутим, од директора Телевизије Смедерево добијамо одговор да филм мора прво да погледа Управни одбор, да утврди садржај и да оцени да ли филм може да се емитује на телевизији. После дуготрајног натезања Телевизија Смедерево је пристала да прикаже филм.

Ми српски радикали питамо да ли је могуће да Телевизији Смедерево, као јавном сервису свих грађана Општине Смедерево, треба седам дана да одлучи да ли да прикаже филм страдању сопственог народа?

Разумемо да телевизија мора да наплаћује сваки закупљени термин, јер је то један извор финансирања, али је Телевизија Смедерево за емитовање филма "Истина" наплатила енормну цифру! Ради се о филму у коме се приказује истина о убијању, масакрирању и прогону Срба, па се питамо да ли Телевизија Смедерево и руководећи у њој имају имало патриотских осећања? Све телевизије у Србији су се утркивале да прикажу филм о страдањима муслимана у Сребреници и за то нису тражиле новац, а сада Срби сами себи наплаћују емитовање филма о сопственим страдањима. Апсурдно!



ФИЛМ О ЗЛОЧИНИМА У БИВШОЈ ЈУГОСЛАВИЈИ.

ИСТИНА

омотница са диска о страдањима Срба у бившој Југославији

Оснивач и издавач *проф. др Војислав Шешел*; главни и одговорни уредник *Елена Божић-Талијан*; заменик главног и одговорног уредника *Марина Томан*; помоћник главног и одговорног уредника *Момир Марковић*; редакција листа у Смедереву *Драган Чолић, Славка Радовановић, Жарко Сјанимировић, Предраг Рагусиновић, Надежда Злајковић, Снежана Тасић, Иван Миахиловић*; штампа NEWPRESS Смедерево; тираж 10 000; Новине Велика Србија уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године.